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UITTREKSEL uit  de NOTULEN VAN DE GEMEENTERAADZITTING 

GEMEENTE KORTENAKEN 
Zitting van 17 december ’07. 

Aanwezigen: 

 

 

 

Voltallig. 

Stefaan DEVOS, voorzitter – burgemeester, 

Mevr. G. Vandewijngaerden,    de heren A. Bils, M. Vander Velpen, P. 
Sterkendries, schepenen,  
De heren A. Alles,  P. Francen,   Dr. J. Debacker,  P. Vandijck,   C. 
Bouvin, mevr M. Geens-Lemmens, B. Depré-Geysenbergs, de heer J. 
Cardoen, Mevr. R. Veulemans, de heren A. Eyletten,  dr. Ludo De Roo 
M. Coomans, mevrouwen M. Courant en J. Vanlaer, raadsleden;  

en mevr Annita Vandenbroeck, OCMW voorzitter – schepen, z/s. 

en J. Van Brusselt, secretaris 

  

Toelage aan gezinnen met kleine kinderen en aan personen met last van 
incontinentie en nierdialysepatiënten. 
 

Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet art 42 en 43; 

Gelet op de invoering van diftar bij de huis-aan-huisophaling; 

Overwegende dat deze besluiten weliswaar het principe huldigen van “de vervuiler betaalt”, toch 
een zware financiele last kunnen betekenen voor gezinnen met kleine kinderen of met incontinente 
personen of nierdialysepatiënten ten laste, want ze betalen per kilo restafval en een pak gebruikte 
pampers uiteraard ook een aanzienlijk gewicht restafval kan zijn; 
 

Overwegende dat het wenselijk is om de gezinnen met jonge kinderen tot de ouderdom van 3 jaar, 
alsook de personen met incontinentieproblemen en nierdialysepatiënten, de mogelijkheid te bieden 
tot een terugbetaling; dat de aanvraagprocedure hiervoor nader moet worden omschreven; 

Overwegende dat de terugbetaling aan sommige belastingplichtigen als een sociaal voordeel kan 
worden beschouwd; 

Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen, 

BESLUIT 

Artikel 1 

De volgende categorieën belastingplichtigen kunnen aanspraak maken op een toelage ter 
compensatie van de belasting en de retributie op de huisvuilophaling tijdens het dienstjaar x: 

a) gezinnen met kinderen geboren in:  

  - het dienstjaar waarop de subsidie betrekking heeft: de som die meer is verbruikt dan € 50 voor 
het restafval met een maximum van € 50. 

  - jaar voorafgaand aan het dienstjaar: de som die meer is verbruikt dan € 50 voor het restafval 
met een maximum van € 50. 

  - twee jaar voorafgaand aan het dienstjaar: de som die meer is verbruikt dan € 50 voor het 
restafval met een maximum van € 25. 

b) personen met incontinentieproblemen en nierdialysepatiënten:  de som die meer is verbruikt dan 
€ 50 voor het restafval met een maximum van € 50. 

Artikel 2 



De in artikel 1 geboden mogelijkheid tot terugbetaling zal worden bekendgemaakt in het 
eerstvolgende gemeentelijk infoblad waarin eveneens een antwoordstrook en de uiterste 
indieningsdatum zal worden opgenomen. 

Artikel 3 

De terugbetaling voor gezinnen met kleine kinderen wordt verleend na indiening van de 
antwoordstrook en met de volgende voorwaarden: 

enkel voor restafval(dus de grijze bak); 

de subsidie bedraagt de som die meer is verbruikt dan 50 Euro met een maximum van 50 Euro voor 
hen die geboren zijn in het dienstjaar zelf of het voorafgaand jaar of 25 Euro voor hen die twee jaar 
voorafgaand aan het dienstjaar zijn geboren en dat telkens voor een gans jaar; 

de subsidie zal gestort worden in de loop van januari van het jaar volgend waarop ze betrekking 
heeft (na controle van de verbruikte som tot en met 31/12) op de Diftarrekening van betrokken 
persoon of bij gebrek hieraan op de Diftarrekening van de persoon waar hij/zij inwoont. 

Artikel 4 

De terugbetaling voor personen met incontinentieproblemen en nierdialysepatiënten wordt verleend 
na indiening van de antwoordstrook en met de volgende voorwaarden: 

staven met een medisch attest; 

enkel voor restafval(dus de grijze bak); 

de subsidie bedraagt de som die meer is verbruikt dan 50 Euro met een maximum van 50 Euro voor 
een gans jaar; 

de subsidie zal gestort worden in de loop van januari van het jaar volgend waarop ze betrekking 
heeft (na controle van de verbruikte som tot en met 31/12) op de Diftarrekening van betrokken 
persoon of bij gebrek hieraan op de Diftarrekening van de persoon waar hij/zij inwoont. 

Artikel 5 

Afschriften van dit besluit worden verzonden aan de heer gouverneur van Vlaams-Brabant, 
Provincieplein 1 te 3000 Leuven 

 

“Goedgekeurd of aangenomen met  19 voor; 
hebben gestemd: Devos, Vander Velpen, Vandewijngaerden, Bils, Sterkendries, 
Cardoen, Veulemans, Coomans, Geens-Lemmens, Eyletten, De Roo; 
Depre-Geysenbergs, Debacker, Francen, Vandijck, Bovin, Alles, Vanlaer, Courant  

 

Gedaan te Kortenaken, in zitting, datum als hierboven. 

Namens de gemeenteraad:  

Secretaris, 

 

Burgemeester - voorzitter, 

Jan VAN BRUSSELT  Stefaan DEVOS 

19 maart 2008  

Voor eensluidend: 

Secretaris, 

 

 

Burgemeester, 

Jan VAN BRUSSELT  Stefaan DEVOS 
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